



CONSILIUL JUDETEAN HUNEDOARA
SANATORIUL DE PNEUMOFIZIOLOGIE GEOAGIU
Str.Sanatoriului, Nr.8. Oras Geoagiu, Jud.Hunedoara, 335400,
CUI 5069258, Tel: 0254248884, Fax: 0254248968
www.sanatoriulgeoagiu.ro, e-mail: info@sanatoriulgeoagiu.ro



Nr. 1997/28.04.2017

Aprobat,

MANAGER(cu delegare de atributii)

Plesa Popescu Letitia Mirela



CAIET DE SARCINI

privind achiziția de Servicii de ridicare, transportul, tratare și eliminare a deșeurilor spitalicești

CPV: 90524400-0

I DATE GENERALE

Obiectul achizitiei il reprezinta ridicarea, transportul, tratarea și eliminarea deșeurilor provenite din activitatea medicală a unității sanitare și a deșeurile asimilabile celor menajere, inclusiv resturile alimentare provenite de la bolnavii unității sanitare, ce vor fi tratate ca deșeuri infecțioase, supravegherea acestor operații și întreținerea ulterioară a amplasamentelor utilizate, servicii clasificate conform CPV: 90524400-0 - Servicii de colectare, de transport și de eliminare a deșeurilor spitalicești, Sanatoriul de Pneumofiziologie Geoagiu, Cod fiscal:5069258, Adresa: oras Geoagiu, str. Sanatoriului nr.8, județul Hunedoara, are obligația de a asigura serviciile de colectare, de transport și de eliminare a deșeurilor spitalicești.

II CERINȚE TEHNICE

Obiectul contractului consta în ridicarea, transportul, tratarea și eliminarea deșeurilor provenite din activitatea medicală a unității sanitare și a deșeurile asimilabile celor menajere, inclusiv resturile alimentare provenite de la bolnavii unității sanitare, ce vor fi tratate ca deșeuri infecțioase, supravegherea acestor operații și întreținerea ulterioară a amplasamentelor utilizate, servicii clasificate conform CPV: 90524400-0 - Servicii de colectare, de transport și de eliminare a deșeurilor spitalicești.

Prestatorul va avea obligația să asigure, servicii de colectare, transport și eliminarea a deșeurilor medicale, a resturilor provenite din activități medicale și a resturile alimentare provenite de la bolnavii unității sanitare .

Fac, deopotrivă, obiectul achizitiei, atât deșeurile medicale sau resturile alimentare care fac obiectul unor măsuri speciale privind prevenirea infecțiilor, cât și deșeuri ale căror colectare și eliminare nu fac obiectul unor măsuri speciale privind prevenirea infecțiilor:

- deșeuri ale căror colectare și eliminare fac obiectul unor măsuri speciale privind prevenirea



CONSILIUL JUDEȚEAN HUNEDOARA
SANATORIUL DE PNEUMOFTIZIOLOGIE GEOAGIU
Str.Sanatoriului, Nr.8, Oras Geoagiu, Jud.Hunedoara, 335400.
CUI 5069258, Tel: 0254248884, Fax: 0254248968
www.sanatoriulgeoagiu.ro, e-mail: info@sanatoriulgeoagiu.ro



infecțiilor - Cod deșeu: 18 01 03*, conform Hotărârii Guvernului nr. 856/2002, exemplificate după cum urmează în Ordinul Ministerului Sănătății nr. 1226/2012: Deșeurile infecțioase, respectiv deșeurile care conțin sau au venit în contact cu sânge ori cu alte fluide biologice, precum și cu virusuri, bacterii, paraziți și/sau toxinele microorganismelor, perfuzoare cu tubulatură, recipiente care au conținut sânge sau alte fluide biologice, câmpuri operatorii, mănuși, sonde și alte materiale de unică folosință, comprese, pansamente și alte materiale contaminate, membrane de dializă, pungi de material plastic pentru colectarea urinei, materiale de laborator folosite, scutece care provin de la pacienți internați în unități sanitare cu specific de boli infecțioase sau în secții de boli infecțioase ale unităților sanitare, cadavre de animale rezultate în urma activităților de cercetare și experimentare etc.)

- obiecte ascuțite (cu excepția 18 01 03*) - Cod deșeu: 18 01 01, conform Hotărârii Guvernului nr. 856/2002, exemplificate după cum urmează în Ordinul Ministerul Sănătății nr. 1226/2012: Deșeurile înțepătoare - tăietoare: ace, ace cu fir, catetere, seringi cu ac, branule, lame de bisturie, pipete, sticlărie de laborator ori altă sticlărie spartă sau nu etc. de unică folosință, neîntrebuințată sau cu termen de expirare depășit, care nu a intrat în contact cu material potențial infecțios. În situația în care deșeurile mai sus menționate au intrat în contact cu material potențial infecțios, inclusiv recipientele care au conținut vaccinuri, sunt considerate deșeuri infecțioase și sunt incluse în categoria 18 01 03*. În situația în care obiectele ascuțite au intrat în contact cu substanțe/materiale periculoase sunt considerate deșeuri periculoase și sunt incluse în categoria 18 01 06*.

- deșeuri ale căror colectare și eliminare nu fac obiectul unor măsuri speciale privind prevenirea infecțiilor - Cod deșeu: 18 01 04, conform Hotărârii Guvernului nr. 856/2002 - (ex: recipiente care au conținut medicamente)

III CONDIȚII MINIME OBLIGATORII

Prestatorul are obligația de a presta serviciile prevăzute în cerințele tehnice cu profesionalismul și promptitudinea cuvenite angajamentului asumat și la standardele și performanțele asumate prin prezentul contract.

Procurarea recipientelor/ambalajelor necesare în vederea colectării deșeurilor provenite din activități medicale și a resturilor menajere și pentru deșeurile înțepătoare-tăietoare care se colectează în cutii din material rezistent la acțiuni mecanice, care prezintă caracteristicile descrise în OMS nr. 219/2002, revine în sarcina achizitorului.

Prestatorul se obliga să ridice de la sediul beneficiarului deșeurile ce fac obiectul prezentului contract ori de câte ori este necesar, astfel încât termenul referitor la durata depozitării temporare, impus de prevederile legale, să fire respectat.

Durata stocării temporare a deșeurilor medicale infecțioase în incintele unităților medicale nu poate să depășească un interval de 48 de ore. (în conformitate cu art. 34, alin. (1) din Ordinul Ministerul Sănătății nr. 1226/2012)

Durata pentru transportul și eliminarea finală a deșeurilor medicale infecțioase nu trebuie să depășească 24 de ore. (în conformitate cu art. 34, alin. (4) din Ordinul Ministerul Sănătății nr. 1226/2012)



Astfel, potrivit Ordinul Ministerului Sănătății nr. 1226/2012 pentru aprobarea Normelor tehnice privind gestionarea deșeurilor rezultate din activitățile medicale și a Metodologiei de culegere a datelor pentru baza națională de date privind deșeurile rezultate din activitățile medicale, „durata stocării temporare va fi cât mai scurtă posibil.

Conform art.34 din OMS.1226/2012, durata stocării temporare a deșeurilor medicale infectioase în incintele unitatilor medicale nu poate sa depaseasca un interval de 48 de ore, cu exceptia situatiei în care deșeurile sunt depozitate într-un amplasament prevazut cu sistem de racire care sa asigure constant o temperatura mai mica de 4 C, situatie în care durata depozitarii poate fi de maximum 7 zile.

Prestatorul se obligă să colecteze, trateze și elimine deșeurile medicale nepericuloase în conformitate cu prevederile Legii nr. 211/2011, cu modificările ulterioare și ale Ordinului ministrului sănătății nr. 536/1997, cu modificările și completările ulterioare.

Prestatorul se obligă să transport deșeurile medicale periculoase și nepericuloase în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 1.061/2008 și cu respectarea prevederilor art. 40. din Ordinul Ministerului Sănătății nr. 1226/2012 care specifică următoarele: „Transportul deșeurilor medicale periculoase în afara unității sanitare în care au fost produse se face prin intermediul unui operator economic autorizat potrivit legii și care se conformează prevederilor:

- a) Legii nr. 211/2011, cu modificările ulterioare;
- b) Hotărârii Guvernului nr. 1.061/2008 privind transportul deșeurilor periculoase și nepericuloase pe teritoriul României;
- c) Hotărârii Guvernului nr. 1.175/2007;
- d) Ordinului ministrului transporturilor și infrastructurii nr. 396/2009 privind înlocuirea anexei la Ordinul ministrului transporturilor, construcțiilor și turismului nr. 2.134/2005 privind aprobarea Reglementărilor privind omologarea, agrearea și efectuarea inspecției tehnice periodice a vehiculelor destinate transportului anumitor mărfuri periculoase - RNTR 3;
- e) Ordinului ministrului sănătății nr. 613/2009 privind aprobarea Metodologiei de evaluare a autovehiculelor utilizate pentru transportul deșeurilor periculoase rezultate din activitatea medicală, cu care unitatea sanitară încheie un contract de prestări de servicii sau prin mijloace de transport proprii autorizate potrivit legii;
- f) Ordinul ministrului mediului și dezvoltării durabile nr. 1.798/2007 pentru aprobarea Procedurii de emitere a autorizației de mediu, cu modificările și completările ulterioare;
- g) altor prevederi legale în domeniu.

9.6. Prestatorul se obligă:

- a) să asigure eliminarea în totalitate a deșeurilor care le sunt încredințate;
- b) instalația de eliminare a deșeurilor folosită să fie instalată și amenajată într-un spațiu și în condiții stabilite de autoritățile teritoriale pentru protecția mediului competente;
- c) să introducă în instalația de eliminare numai deșeurile menționate în autorizația emisă de autoritățile competente și să respecte tehnologia de eliminare aprobată de acestea.
- d) să nu abandoneze deșeurile
- e) să nu elimine deșeurile în afara spațiilor autorizate în acest scop.

Prestatorul se obligă ca deșeurile asimilabile celor menajere, inclusiv resturile alimentare, provenite de la bolnavii din unitatea medicală ce are un specific contagios, să fie tratate ca deșeuri infectioase.

Prestatorul este pe deplin responsabil pentru ridicarea, transportul, manipularea și distrugerea finală a deșeurilor, de siguranța tuturor operațiunilor, respectarea normelor de igienă, respectarea normelor de



protecție a muncii și a procedurilor de prestare utilizate, cât și de calificarea personalului folosit în realizarea obiectului contractului, conform atestărilor în domeniu.

Prestatorul se obliga să efectueze distrugerea finală a deșeurilor rezultate din activități medicale (ex: deșeurilor infecțioase, înțepătoare – tăietoare, chimice și farmaceutice, resturi alimentare) cu respectarea procedurilor specifice fiecărei categorii de deșeuri și a tuturor normelor legale în vigoare.

IV. OBIECTUL CONTRACTULUI

Obiectul contractului îl reprezintă furnizarea de servicii de ridicarea, transportul, tratarea și eliminarea deșeurilor provenite din activitatea medicală a unității sanitare și a deșeurilor asimilabile celor menajere, inclusiv resturile alimentare provenite de la bolnavii unității sanitare, ce vor fi tratate ca deșeuri infecțioase, supravegherea acestor operații și întreținerea ulterioară a amplasamentelor utilizate, servicii clasificate conform CPV: 90524400-0 - Servicii de colectare, de transport și de eliminare a deșeurilor spitalicești, cu cantitățile conform tabelului de mai jos:

Nr. crt	Denumire produs	UM	Cant estimata
1	servicii de ridicare, transportul, tratarea și eliminarea deșeurilor rezultate din activitatea medicală - deșeuri înțepătoare	kg	1450
2	servicii de ridicare, transportul, tratarea și eliminarea deșeurilor asimilabile celor menajere – resturile alimentare (tratate ca deșeuri infecțioase)	kg	60

V. CERINȚE MINIME OBLIGATORII

Prestarea serviciilor se face conform Ord.1226/2012 la sediul beneficiarului.

Prestatorul are obligația să întocmească un formular de ridicare deșeuri în care vor detalia cantitatea și tipul de deșeuri ridicate.

Plata serviciilor se va face, în baza facturii emise de către prestator, în perioada 24-31 ale lunii aferente înregistrării facturii la sediul Sanatoriului de Pneumofiziologie Geoagiu, în termen de 60 de zile.

Intocmit,

As.Igiena,

Stoicoi Mirela

